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Le Havre, le 11 janvier 2024
Entretien de motivation classes Terminales

Aux élèves de classes Terminales et à leurs parents,

Dans les années à venir, vous allez être confrontés à des entretiens de motivation que ce soit pour trouver un stage, se faire accepter dans une école ou trouver son premier travail. Il s'agit d'un exercice de sélection comme un autre (au même titre qu'une moyenne en mathématiques ou une mention au bac) et comme toute épreuve, cela se prépare.

Quelques parents possédant une certaine expérience dans la conduite d’entretien d’embauche, de motivation ou d'appréciation se proposent de vous offrir l'opportunité de vous mettre en situation d'entretien.

Les règles sont claires:

· Ceci est basé sur du volontariat.

· Les entretiens auront lieu le samedi 17 février 2024, toute la matinée, à raison d’environ 1/2 h par candidat. Les élèves de Terminale inscrits à ces entretiens seront dispensés de cours afin d’organiser au mieux le passage de chaque volontaire.

· Cet exercice demande une certaine préparation de votre part (rédaction d’un CV et d’une lettre de motivation - voir ci-après).

· Il y a totale indépendance entre cet exercice et le corps professoral (pas de note ou de rapport à vos professeurs).

· Les élèves de Sections Internationales ou Européennes Anglaises ont la possibilité de passer ces entretiens en langue anglaise et en français.
Dans le cas d’un passage en langue étrangère, CV et lettres doivent être rédigés dans la langue étrangère choisie.

Comment cela se déroulera-t-il ? :

· Avant l'entretien, il vous est demandé de rédiger un CV (méthode et format libre) et une lettre de motivation manuscrite expliquant votre projet professionnel, les études que vous avez choisies et les raisons de ce choix.

· Ce CV et cette lettre seront remis au jury (deux adultes) avant le début de l'entretien. Il en prendra connaissance en dehors de la présence du candidat.

· Le candidat sera invité à se présenter au jury ainsi que son projet professionnel. Un jeu de questions réponses sera alors initié par le jury afin d'approfondir la discussion sur la motivation du candidat.

· En dehors de la présence du candidat, il y aura une concertation de quelques minutes des membres du jury afin de préparer un « débriefing ». Le candidat sera rappelé afin de discuter de façon ouverte des points forts ou des points à améliorer, sur le fond comme sur la forme. Cet échange sera direct et aucun rapport ou notation ne sera émis.

Entretiens de Motivation samedi 17 février 2024
 CV et lettre :

· Pour le format CV, il sera sans doute utile de s'inspirer des nombreux guides et conseils à ce sujet. Ce dernier ne pouvant être fourni de nombreuses expériences à caractère professionnel, il devra s'orienter sur les expériences annexes acquises et sur les centres d’intérêt.

· La lettre est une lettre hypothétique adressée à un directeur d’études ou un sélectionneur sur dossier destinée à expliquer pourquoi le candidat a choisi cette voie ou cette école : une quinzaine de lignes maximum, écrites à la main. Cette lettre doit donner envie à un jury de vous convoquer à un entretien.

Si vous êtes intéressés par cette expérience, merci de remplir le google forms ci-joint
AVANT LE 5 FEVRIER 2024
https://forms.gle/auqH59jv4BqpwXWt9 


Rappel :

La lettre de motivation et le CV peuvent être rendus après le 5 février. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

